THE CORPORATION OF THE CITY OF CLARENCE-ROCKLAND

BY-LAW NUMBER 2019-68

BEING A BY-LAW TO AUTHORIZE THE CORPORATION OF THE CITY OF CLARENCE-ROCKLAND TO ENTER INTO AN AGREEMENT WITH THE "COMITÉ DE LOISIRS DE BOURGET INC" FOR THE MANAGEMENT OF THE BOURGET COMMUNITY CENTER FOR AN INDETERMINATE PERIOD.

WHEREAS Sections 8, 9, and 11 of the Municipal Act, 2001, S.O. 2001, Chapter 25 and amendments thereto provides that every municipal Corporation may pass by-laws for the purpose of governing its affairs as it considers appropriate; and

NOW THEREFORE, THE COUNCIL OF THE CORPORATION OF THE CITY OF CLARENCE-ROCKLAND ENACTS AS FOLLOWS:

- **1. THAT** Council hereby authorizes the Director of Community Services of the Corporation of the City of Clarence-Rockland to sign an agreement with the "Comité de Loisirs de Bourget Inc" for the management of the Bourget Community Centre for a 5 year period; and
- **2. THAT** the said agreement be in the form hereto annexed and marked as Schedule "A" to this by-law;
- **3. THAT** this by-law shall come into force on the day of its adoption and shall remain in force until it is repealed.

READ, PASSED AND ADOPTED BY COUNCIL THIS 17TH DAY OF JUNE, 2019.

Guy Desjardins, Mayor

Monique Ouellet, Clerk